Ficha de treino Matematica 52 ano

Nome do aluno

Amplitude de um dngulo

1.

2.

3.

Utiliza um transferidor e uma régua para construires um angulo com amplitude igual a:
1.1.75¢ 1.3. 852
1.2. 20¢ 1.4. 145¢

Considera os angulos seguintes.
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2.1. Regista os angulos por ordem crescente da sua amplitude.

2.2. Indica uma estimativa para a amplitude de cada um dos angulos.

PARALELISMO E
PERPENDICULARIDADE.
ANGULOS

2.3. Utiliza o transferidor para determinares a amplitude de cada um dos dngulos e compara-a com a tua

estimativa.

Observa os pontos assinalados na grelha ao lado.
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3.1. Desenha os seguintes angulos: f '
311, CAB I A
3.1.2. DBE ' S
2 '
3.1.3. DEB 0 P
3.1.4. DCB D
3.2. Marca um ponto P, de modo que o dngulo APB seja reto.
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Regista a amplitude dos angulos a seguir indicados.
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Determina a amplitude do angulo assinalado com ? em cada uma das figuras.
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whentes Brllhlng,:
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Solucdes

75°

BAC < HGI < FDE

BAC = 65% HGI = 130% FDE =95
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Existem duas respostas possiveis:
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A =909 — 24,52 = 65,52

B =1802—112248" = 179260 —1129248' =

67212’

C =3602—54°36' = 359260' —

3052 24/

D =120°2-76227"=119260" —

43233’

E =96245' +3 = 32215’
F =3602—269° =91°
912+ 2 = 45,52 = 45230’

54236' =

76027 =

wentes Brllhlng,:
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